Lancierkadril)j

Fyra par i fyrkant, par 1 ndrmast fronten Cnedtill i fig), numr. motsols. Lediga armar hdngande.
H hdl mot ¥ hdlfot ="2e position”. Steg {alla turer birjar pd Hfot) {omdans: medsols gdngsteg dubbel handf):

i GAngateq 2 steqg (H+Y) (rdkna 142) per takt i tur 1,2,5. (ettenkelgdngsteq =ca 0,753 i
fApproche © 2+ 2 takterdiH fram, ¥intill, Hfram 1) ;¥ tdspets framned o wila (1) /% bak ... Hi “3e pos". i
iChassé-croissé (=cc) iH At sida, ¥ intill, Hsida, ¥ i kors (tdspets golv) wila / Tillbaka. {2+ 2 takter) '

{Nigningstresteg Hfram*, % intill, H fram® { *|&tt nigning pd v} C1t) 7 W fram osv. {gors wid kors)

iTdhdvwnings polkasteg | Polkasteq med tdhdvning i stdllet fir hopp eller swikty. ©11) fgirs i kedjan.. )

: Balance H &t sidan och ¥ intill, samt tillbaka: V¥ & sidanoch Hintill.  {(kedjan efter cc-steqh

REP rep Tur Rubrik T Cefalj ~(Turftakt: 1:6/8 2:2/4 36/ 4e/8 54747 "

i a EInIedningsknmpI. Inledningskomplimanger: Yisawi, egen, granne, egen. | e 2t)

4 ib i 1 i HERRARMNAS JAKT K1 D3 mot/frdnvarandra (Z+2t), hih meds 0,5v, till plats ¢ <t}

I 1 portar fir P3, vénd meds ¢ 4t3, P1 portar igen, till plats { 3. |
Ea Alla komplimang granne, egen © 2+ 2t 1w meds (d4t) {Egﬁngstegftakt}é
EM:-: Upprepas ... (dvs par 1, 2, 3 resp < startar..)

Ei ...... d ........... 5 DIAGDHAL—J#KT ......... F'1framftlllhaka{4t}KIﬁ:nrD13§D1ryggdlagfrfD3K4{4t} ...............

L le LK1 D1 co-steg thetw( 4t amdans 1,25, bilda linjer D3K4D4ET {4t}
R FLinjerna fram/tillbaka (<4t} Alla par omdans meds till plats <t :

i EM:-: Upprep@s L

I: |;| 3 EDAHEHH&S JAKT  iD3 mot K1, nigth, tv /K1 stilla, tv {2+ 212, Djup knmpl+hak{2+2t}§

. ih alla 0 H-kors till visavi, firs runt mots, H-kors tillbaka, {242+ 2+ 240
i Upprepas ... (dvs D3, D4, D1 resp D2 startar...) :

D ...... | ............ y H’ISITEH ................................ P1prnmenadmntF‘2respF‘4F'arenknmpllmangpﬁtaktﬂtrespEi .............

BN F1oPdoc-steg, K th, bak, D tv; tillb. P1 resp P4 omdans meds t plats.|
k D1 D3 bildar “kors”, lika som korset | farra turen.

S, Upprepas ..

Bl 5 KEDJA Kedja, takt 2 wiv. Halvt wary, kompl egen.  {dvs mite takt 2,3 ,4,5)

m Kedja, takt 2 wiv, forts till plats, komplimang egen.
L n F1 bége mots{korsf frf) rygg motdvr § 4t P2 o Pdin bak P1. {2+ 2t)
0 Fiirhi (K bakom) cc/hal -steg: K th/D tv (21D, ihop, frén {2t} . Upprep!
L m K resp D-led fram- utdtfrén-tillbaka ihop* ; slépp o backa linjevis.* |
; n Linjevis motsfrdnsmot varandra (6t). ** Parvis meds till plats (2t) ¢
M:-: Upprepas ... Och kedjan en Se géng:
1 Fedja (Likasom i turens biirjan.)  ** ¥ fot bak; meds pd ¥ fot.

ST NLLLON N SR Sn " Handfattning vidsteq 7,9, 11, 13, backa pd 15-16.
‘a3 favslutningskampl . Avslutningskomplimanger: Lika som i birjan. (d2t)

DI K3 ik K3 K4DZKI D2 IR
) 0z ) Dz Dadk4 Kd k1 K3 K2
) k.2 D4 k.2 Dz k2 Da D1 D3 D2

K101 K1 L1 DAk DT ES L1 K1

irefEtakitoni ton: reprisstakine dans /8 takter dans /5 takter idans /5 takier
PAiedm Gidedia= 1-5, b= 9-16, c=17-24 1K1 D3 msAr; 0,5 (P71 port, P1oport  iAlla kampl + 1w

: qroid=25-37, e=33-40, f=41-43 i P1 fr/, stéll diag (K101 th+tw;1,25vilinj fr/bak; t plats
fedig=49-56, h=57-64 D3 mot K1 nig ko.. (&lla D kors P---
hedii=65-72, j=73-80, k=81-58:FP1 till P2, P4 ko (P11 o P4 tillbak (D1 D3 “kors®

i Cigfgil=89-96, m=27-104, n=105-112i Kedja, takt 2 viv  [Kedja, takt 2 wiv  iF1 mots; P2, P4
N E bak [, ihop frén i K/D-led runt iLinjevis..# 1 plats

dntal S-reprizser: 1+12+12+3+12+42442+1 = 72, Uppmétt tid 15m 45z = 245 /72 =r znitt 13,125 =/ takter
dancilla.comn wideo: Portar girs med forbiging utan att gira port. Kedja: viv p8 1, kompl pa 7 (vila 56,20, pd kedjans
andra hilft handmite pd taktdel 12 2a 3b 4b, Tidftur: (Birjar pd 012 255 529 201 1155)
10114222 Z2:221 2:219 4:Z36 S:S01+4025+012 =:Tot: 16m 27 = (17.22 med farspel o pauser) ==
Fidrdedelar fminut: 122, 82, 83, 80, 152, Tid takt: 1,42 1,47 217 (tresteq) 2,25 (2zteq/takt) 1,57 =.
Frankrike 3 1856 (England 1820..) till andra vir ldskriget, Sverige till 1910-talet, populdrast pd 1850-talet.
Fackartips: K kan sno annan 0. Folk i vila kan sarmtidigt gora vad aktiva paret gir, eller annat, ML 0T 113 w2



